



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO CEARÁ

**RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL DE TRANSFERIDOS E DIPLOMADOS Nº 001, 24 DE
JANEIRO DE 2018**

ALTERA O CRONOGRAMA DO EDITAL DE TRANSFERIDOS E DIPLOMADOS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, *Campus* Limoeiro do Norte, torna pública a presente retificação ao EDITAL Nº 001, de 24 de janeiro de 2018, de Transferidos e Diplomados.

Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1 (...)

4.2 O período de inscrição será de acordo com a condição da vaga a qual o candidato pleiteia, seguindo o cronograma abaixo:

Cronograma

Ingresso	Transferência interna	Transferência externa	Diplomado
Divulgação de vagas	24 de janeiro de 2018	26 de fevereiro	20 de março
Período de inscrição / Horário	29 de janeiro a 02 de fevereiro	02 a 07 de março	21 a 23 de março
Resultado	07 de fevereiro	12 de março	27 de março
Solicitação de recurso	08 de fevereiro	13 de março	28 de março
Resultado do Recurso	09 de fevereiro	14 de março	29 de março
Matrícula dos aprovados	20 de fevereiro	15 de março	30 de março
Chamada dos classificáveis	22 de fevereiro	16 de março	02 de abril

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1 (...)

4.2 O período de inscrição será de acordo com a condição da vaga a qual o candidato pleiteia, seguindo o cronograma abaixo:

Cronograma

Ingresso	Transferência interna	Transferência externa	Diplomado
Divulgação de vagas	24 de janeiro de 2018	26 de fevereiro	20 de março
Período de inscrição / Horário	29 de janeiro a 02 de fevereiro	02 a 07 de março	21 a 23 de março
Resultado	07 de fevereiro	12 de março	27 de março
Solicitação de recurso	08 de fevereiro	13 de março	28 de março
Resultado do Recurso	09 de fevereiro	14 de março	02 de abril
Matrícula dos aprovados	20 de fevereiro	15 de março	03 de abril
Chamada dos classificáveis	22 de fevereiro	16 de março	04 de abril

Limoeiro do Norte, 27 de março de 2018.

Jânia Maria Augusta da Silva

Diretora Geral do IFCE *campus* Limoeiro do Norte